

ВОЗВРАЩАЯСЬ К ТЕМЕ

В честь воинов -

новый памятник!



В деревне Новопокровка увековечили память односельчан, погибших в годы Великой Отечественной войны. Идея установить памятник возникла у инициативной группы местных жителей, а остальные её поддержали. На митинг «Памяти павших будьте достойны», организованный в честь открытия памятного места, пригласили главу Ленинск-Кузнецкого муниципального округа Дениса Полежайкина и главу Ленинск-Кузнецкого городского округа Евгения Никитина.

Инициатива местного удмуртского общества «Джардон» - установить памятник землякам-фронтовикам Великой Отечественной войны - быстро нашла отклик в сердцах новопокровцев. Патриотическую идею также поддержало руководство сельхозпредприятия «Искра», выделив для его изготовления необходимую сумму денег. Не было проблем и с согласованием формальностей - местные власти целиком и полностью встали на сторону селян: на улице Центральная памятнику - быти!

Воплощать задумку в жизнь начали еще весной. По крупицам «джардоновцы» собирали информацию о фронтовиках: о тех, кто вернулся в родную деревню с победой, и тех, кто погиб, защищая Родину. Установили больше 50 имен и фамилий, среди которых - целые династии: Мышкины, Шутовы, Булдаковы, Дряхловы, Третьяковы, Поздеевы, Артемьевы. В списки фронтовиков также решили занести и военнослужащего Алексея Тихонова, участника СВО, которого не стало в марте прошлого года..

И место для памятника долго выбирать не пришлось. Посовещались и пришли к выводу - установить его нужно неподалеку от клуба, на месте бывшего магазина: «Это ведь почти в самом сердце деревни!». Не подвели и строители - с работой справились в короткие сроки. На открытие обелиска из черного гранита пригласили главу района и города, сельхозпредпринимателя Александра Лебедкова, местных жителей и жителей из соседней Красноярки.

ВОПРОС - ОТВЕТ

«Здравствуйте!
Я многодетная мама, проживаю в частном доме в с. Ариничево. Слышала, что в нашем округе проводится установка пожарных извещателей. Могу ли я рассчитывать на данную меру поддержки и куда можно обратиться?»

Отвечает глава Ленинск-Кузнецкого муниципального округа Денис Петрович Полежайкин.

Почетными гостями стали дети фронтовиков, среди которых была и Светлана Николаевна Афанасьева. Во время митинга местная жительница вспомнила, как тяжело жилось новопокровцам в годы войны: «Летом и осенью спасали нас грибы, ягоды. Хуже всего было весной, когда из запасов, и так скучных, не оставалось ничего». С нетерпением ждали ребятишки, когда сквозь прошлогоднюю траву начнёт проклевываться первая нежная зелень крапивы и лебеды... Нехитрые щи из травы худо-бедно могли утолить голод молодого и растущего организма. А ещё рассказала Светлана Николаевна о том, как с замиранием сердца встречали они почтальона, приносившего треугольные весточки-конверты...

Завершился митинг минутой молчания и возложением цветов у памятника, на котором белыми буквами по черному граниту высечены слова ленинградской поэтессы Ольги Берггольц: «Никто не забыт, ничто не забыто!».

Дарья НЕЧАЕВА.
Фото автора.



С целью обеспечения пожарной безопасности населения проводятся работы по установке автономных дымовых пожарных извещателей и датчиков угарного газа в частных жилых домах с печным отоплением, расположенных на территории населенных пунктов муниципального округа.

Автономные дымовые пожарные извещатели и датчики угарного газа устанавливаются следующим категориям населения, имеющим право на меру социальной поддержки:

- многодетные семьи;
- семьи с ребенком (детями), имеющие среднедушевой доход

АКЦИЯ

В Кузбассе завершилась традиционная благотворительная акция по обеспечению овощными наборами отдельных категорий граждан. Ленинск-Кузнецкому муниципальному округу было выделено и передано 58 наборов, а получателям их доставили 22 сентября.

Ежегодно в акции участвуют не только сотрудники Центра социального обслуживания, но и волонтеры. Они оказывают помощь в разгрузке и доставке овощных наборов пожилым людям и маломобильным гражданам. Центр социального обслуживания Ленинск-Кузнецкого муниципального округа выражает благодарность учащимся Ленинуглевской школы Денису Черухину, Алексею Алексееву, Константину Дергачеву, Эдуарду Пискурину, а также волонтерам муниципального штаба «Мы Вместе» Александру Попову и Ивану Крыжановскому.

ЦСО.